



看世界 生命的力量

江东中心中山校区404班小记者 毛开宇(证号1503047)

假日里的一天,我和同学在小区里玩。眨眼间,天空不作美,下起了小雨,我和同学躲在屋檐下。

这时,我看见一只蝴蝶在雨中飞着,突然一滴雨滴掉在蝴蝶的翅膀上,它失去了平衡,掉进了路边的水洼地。它在水洼中扑动着翅膀,可是翅膀上布满了水珠,飞不起来。我对同学说:“你看,那边水洼中掉进蝴蝶了。”他伤心地说:“哎呀,好可怜,就这么死掉了。”“还不一定呢!”我急忙说,“它在往外爬。”经过它的一番挣扎,身体离岸越来越近,它顽强地支撑着,拼命地向前翻腾。眼看它就快到岸了,此刻我仿佛感觉周围的一切都停住了。我看着蝴蝶,感到了一股不可战胜的力量在它全身跃动,这就是生命的力量!

蝴蝶展开双翅飞向了蓝天,太阳也露出了脸,阳光下它的翅膀显得格外鲜艳。

指导老师 陈唯佳

美丽·小世界

白鹤小学303班小记者 夏语(证号1501092)

周六,我和邹一鸣,还有叔叔一起去别墅后的草地玩。

我们从一个小小的入口进去,顿时,我不由自主地“啊”叫了起来。这儿实在太美了!只见小树林环抱着一片不大不小的绿茵茵的草地。草地上开满了鲜花,有虞美人、凤仙花、月季花……真是一片姹紫嫣红。时不时还有蝴蝶在花丛中翩然飞舞,这朵点点,那朵停停,似乎有说不完的悄悄话。这时,邹一鸣也来到了我身边,同样一副陶醉的表情。我们继续走着,来到一棵高大的银杏树下,树上长满了扇形的叶子……我正欣赏着,邹一鸣一把把我拉过来,神秘地说:“夏语,你看我发现了什么!”我顺着他的指点一看,看到了一簇不知名的植物,它的叶子是针形的,茎细细的,托着一朵朵娇小的花。天哪,大自然竟然能创造出如此美丽的东西!

这一天,我们都沉醉在这片美丽的小世界之中。

指导老师 林丽娜

我爱·小野花

广济中心实验校区301班小记者 李承轩(证号1520191)

今天,我在去中医院的路上,看到路边有一些不知名的小野花。

它们有的一枝独秀,有的三五成群,有的昂首挺胸,还有的在高大的灌木丛中遮遮掩掩。它们纤细的身子上长着一片片翠绿的叶子,衬托着婀娜的身姿,粉红的花瓣就像天边的晚霞一样绚丽。尽管它们这么的美丽,可仍然过着朴素的生活。它们并不盼望人们的爱护和赞美,而是默默地挺立着。

小野花,虽然我不知道你的名字,但你的身影却永远印在我的脑海里。

游黄山

宁波市实验学校203班小记者 俞佳优(证号1505041)

自从读了《黄山奇石》这篇文章后,就一直想去黄山。在我9岁生日那天,爸爸妈妈实现了我的愿望。

一进入黄山风景区,就见一棵棵迎客松展开它参天的树枝,似乎在迎接我们的到来。那里的松树真是千奇百怪,有“团结松”、“连理松”、“黑虎松”……还有一些不知名的大树等着我们去取名呢!走呀走,不知不觉爬到了北门风景区的最高点——“光明顶”。听妈妈介绍,在这儿游客可以看到绚丽多彩的日出和日落。妈妈让我往下看,眼前一片雾蒙蒙的景象,那就是美丽的云海啦。朵朵白云飘浮在我眼前,我仿佛是在天上仙境一般。紧接着,我们又来到了“飞来石”景点。如此巨石被竖立在一块更长更宽的平坦岩石上,而岩石之间的接触面积却很小,使游人感到巨石似从天外飞来,故名“飞来石”。看着眼前这么壮观的景象,我都吓得不敢迈进一步……我们还去了“猴子观海”、“仙人指路”、“梦笔生花”、“蓬莱三岛”等好多景点。

黄山多么美丽、多么壮观啊,有机会我还想再去一睹它的风采!

指导老师 郑晓喻

新思维·童声作文专栏

杰杰历险记

新思维学校江东校区三年级小记者 徐孜霖(证号1517041)

太阳暖暖地照着大地,小草探出了绿油油的脑袋。鸡妈妈带着小鸡们到草坪上觅食,她千叮咛、万嘱咐,让小鸡们不要离开队伍,否则会有危险。

其他的鸡宝宝们都不约而同地点点头,只有小鸡杰杰觉得妈妈太危言耸听了。它偷偷地溜出队伍,越走越远,不知不觉来到了一棵参天大树前。杰杰欣喜地发现有一条又肥又大的毛毛虫在树根旁慢慢地蠕动。杰杰两眼放光,一边唱着欢快的《小苹果》,一边走近了毛毛虫。小鸡杰杰万万没想到的是:一只大野猫正悄悄地躲在树后面!它正要叼起虫子时,大野猫腿一弯,腰一弓,“嗖”地一下向杰杰扑了过去。小鸡杰杰吓得魂飞魄散,边跑边呼救:“救命呀,野猫要吃杰杰啦!”

呼救声传到了鸡妈妈的耳朵里,鸡妈妈张开翅膀,飞奔过去,和大野猫展开了激烈的战斗。大野猫被鸡妈妈的凶神恶煞给吓傻了,它马上逃之夭夭。鸡妈妈一把搂住杰

成长故事

我得到了“礼物之王”

曙光小学103班小记者 徐彬哲(证号1516003)

我太高兴了,因为我用“雏鹰银行卡”里的25个印花换来了一个漂亮的风琴包。这可是我们学校的最高奖品——“礼物之王”哦。

当我拿着风琴包神气十足地回到教室时,同学们用羡慕的目光看着我!同桌何秣颖向我恳求道:“你把风琴包拆开给我看看,好吗?”我才不会轻易把风琴包拆开呢,因为这是我一年来“辛勤耕耘”的成果,我要把它珍藏起来。

我喜欢这个“礼物之王”,以后,我一定会通过自己的努力换到更多的“礼物之王”。

指导老师 陈宝云

我是中餐管理员

江东第二实验小学东101班小记者 童行至(证号1502136)

我的裤子上有很多斑斑点点的油膩,这因为我是班级的中餐管理员。

我的职位很小,但是我很乐意去做。一星期三天时间里,我必须很快地吃好中餐,才有时间去管理班级的中餐。管理时,当同学吃好吃捧着饭盒走过来,我用手托着接过他的饭盒,小心翼翼地走向整理柜,我一边看着饭盒,以免汤汁洒出来,一边看着地上,这样才能走得稳稳的,然后我走到整理柜前,把饭盒整整齐齐地放好。但是有时候,汤汁也会洒到我的手上和裤子上。

当中餐管理员很辛苦,但是为大家服务我很开心。

指导老师 施翼玲

第一次当“解说员”

江东中心华光校区203班小记者 姜添蕙(证号1502870)

今天,我和同学朱卜楠代表二年级介绍《走进邮票》的成果展。

来到中山校区后,我非常紧张,一想到要迎接那么多的嘉宾,不由得害怕起来。第一位嘉宾来了,我们开始介绍,两个人讲得都不是很流利;过了一会儿,来宾多了起来,我们也开始渐入佳境,讲解得一次比一次流利,像一个专业的解说员。许多嘉宾来来往往,慢慢找到感觉的我俩沉着而有声有色地介绍着邮票世界,乐在其中。

这真是一次有纪念意义的体验。

指导老师 邬雪琴

动物故事

小龙虾

海曙中心小学202班小记者 王睿琪(证号1504148)

星期天,外婆从菜场里买来了一斤小龙虾。

这些小龙虾活蹦乱跳的,披了一身黑红色的铠甲,挥舞着两把“大剪刀”,挪动着八个小钳子,互相碰撞着发出“沙沙”的声音。我忍不住拿了根小木棒,把木棒一头轻轻地塞进小龙虾的钳子里,它就紧张地一把握住。当我把木棒拎起来时,它抓住木棒,荡起了秋千,嘻嘻,真好玩啊!我把小龙虾装在盆子里,它总是张牙舞爪地要从盆子里爬出来,做最后的垂死挣扎,仿佛在求饶:“小主人,别吃我呀!”它还不时举起两个大钳子,似乎在“投降”。看到它这副可怜巴巴的样子,我真舍不得吃了呀!

指导老师 张琰

生活百味

给外公拔刺

江北中心小学301班小记者 吴佳瑾(证号1500054)

“终于拔出来了!”我们一家总算松了一口气。

今天放学回家,我见妈妈和外婆跑进跑出的。我也连忙跑过去看,呀,外公的门牙缝里不知怎么嵌了一根刺。“这有什么难的,看我的!”我边说边试着拔刺。可这刺实在太细了,我捏都捏不住,怎么拔得出来呢?忽然,我灵机一动,拿出药箱,翻出一把小镊子。我用镊子小心翼翼地夹住那根刺,轻轻一拉,那根顽固的刺终于“屈服”了。我这才看清楚,原来是一根又细又长的鳃鱼刺。

小小的一根刺,费了我们这么大的劲,以后大家吃鱼一定要小心哦!

指导老师 李露蓉

人物写真

我的外公

中原小学301班小记者 周炜凡(证号1504813)

我的外公是个朴实的老农民。最让人留意的是外公时不时都斜叼着一根细细小小的烟,像小鸟叼着虫子。

外公才上了三年的小学,可认识的字却比我多,知识也很渊博,还是村中的老干部、老好人。年前,外公忙前忙后的,一会有人来叫去修灯,一会有人来叫去帮忙修水管……只要有人叫,外公就会放下家中的事赶去帮忙。这样一来,就引起外婆一阵牢骚。

外公是个超级勤快的人,你看外公的菜园子就会明白的。芹菜、白菜、花菜……一年四季,菜园子都会有不同的瓜果蔬菜,这还是外公业余时间种的呢!

外公很节约,衣服鞋子穿好几年都不肯扔。有一次,妈妈给他买了新衣服,把他那件旧衣服偷偷扔了,结果让外公发现了,又去捡了回来。外公对自己真的有点苛刻,对我可大方得很。每次带我出去玩,只要我多看一会吃的、玩的东西,他就会用象山牌普通话对我说:“你喜欢吗?外公给你买。”

这就是最爱我的也是我最爱的外公。

指导老师 卢峰

“鸚鵡”学舌

江东实验小学104班小记者 张雁婷(证号1500722)

我的弟弟1周岁半了,正是学说话的时候。他经常闹笑话,逗得我们捧腹大笑。

一天晚上,我教弟弟说“妈妈”,可是弟弟总是说成“猫猫”。妈妈开玩笑说:“再叫猫猫,我就把你扔到门外去。”还有一次,弟弟突然奶声奶气地叫了妈妈一声“宝贝”。原来是妈妈经常叫弟弟“宝贝”,不知不觉中弟弟就学会了“宝贝”这个词。

弟弟就像一只小鸚鵡,把我们说的话都学会了。以后他会学更多的词,会闹更多的笑话。这就是我们每个人成长的过程,它是美好的,也是难忘的!

指导老师 毛晓瑜

五彩生活

义卖活动

镇明中心云石校区202班小记者 阮泽祺(证号1505509)

今天,同学们满怀着激情和爱心加入了学校一年一度的义卖活动。

每个班级都摆放着琳琅满目的义卖物品——有文具用品、课外书、玩具,还有各种各样好吃的零食……我在川流不息的人群中穿梭着,不一会儿工夫,我的书包就被买来的物品塞得满满的,我带去的钱也已经花得一千二净。我想,我多花一分钱就可以多帮助贫困山区的小朋友,心里别提有多高兴了。

回到我们202班,我开始接替义卖的同学做起“生意”来。我和陈斯诺两人扯开喉咙,对着来我们班买东西的同学大声喊道:“走过路过,不要错过,献出你们的一份爱心!”这叫声瞬间吸引了许多同学,他们争先恐后地围过来。你一言、我一语地问道:“这个玩具多少钱?”“这个便宜一点好不好?”“把那个拿给我看看好吗?”……不一会儿,我们班的义卖物品也被卖了个精光。

义卖活动结束了,我们非常高兴。因为,我们付出的爱心和劳动将乘着“义卖”的快船送给需要帮助的小朋友!

欢乐的趣味体育游园会

镇明中心实验校区301班小记者 周佳翔(证号1505407)

那天下午,我们度过了欢乐的趣味体育游园会。

我们的游园会分8个游戏,分别是挑战150(劈叉)、趣味保龄球、呼啦圈、套圈圈、飞标投准、指压板跳绳、过杆和蒙眼射门。我先去了呼啦圈。转呼啦圈可是我的强项。我把呼啦圈用力一甩,扭动起自己的小腰。呼啦圈就像我的宝贝一样,怎么也不会从我的小腿上掉下来。裁判给我打了个“成功”。接着我去套圈圈。之后,我看见了指压板跳绳,就直冲过去。我脱下鞋,往指压板上一踩,“啊!”我叫了声,连忙把脚收了回来。第二次,我忍着疼痛,飞一样地跳起绳来。让我感到高兴的是:我成功了!我想,这么难的我也过了,还有什么能难倒我呢?

不一会,我已经把所有的项目全玩完啦!

指导老师 吴军英

花溪之行

孙文英小学202班小记者 周宇皓(证号1505633)

来到磐安,乘着电动车到了花溪,看到了一条清澈的小溪,就像一群淘气的小娃娃,从山上跑下来。我穿上特制的草鞋,和爸爸一起下水捉鱼。看到许多“斑纹鱼”,我很兴奋。我在一旁,把鱼引过来。爸爸用渔网一盖,一摸一捞,可鱼还是溜走了。唉,真可惜!我和爸爸又捉了好几次,可小鱼很灵活,我们一直没捉到。我想:小鱼能在大自然里自由自在地生活,多快乐!我和它们玩了一下午,也很开心。

指导老师 王超